



A **Fundação Getulio Vargas (FGV)** informa que a 1ª Retificação do Edital altera a data prevista para realização do Exame Médico. Os candidatos deverão entrar no Edital de Convocação publicado em **31 de agosto de 2022** e retificado em **15 de setembro de 2022**, para confirmar a data e horário para entrega dos exames.

**GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS**  
**POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**  
**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O EXAME MÉDICO E TOXICOLÓGICO**

O **COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.6, **ONDE SE LÊ:**  
1.6 O Exame Médico será realizado entre os dias **03 de outubro de 2022 e 21 de outubro de 2022**, conforme data/horário determinados no **Anexo I** deste Edital, na Policlínica do Comando Geral da PMAM, situada na Rua Benjamim Constant, n.º 2150, Petrópolis, Manaus - AM;

**LEIA-SE:**

- 1.6 O Exame Médico será realizado entre os dias **10 a 21 de outubro de 2022 e 07 a 11 de novembro de 2022**, conforme data/horário determinados no **Anexo I** deste Edital, na Policlínica do Comando Geral da PMAM, situada na Rua Benjamim Constant, n.º 2150, Petrópolis, Manaus - AM;

2. O **ANEXO I – RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS** foi alterado.

Os demais itens do Edital supracitado permanecem inalterados.

Manaus, 15 de setembro de 2022.

**CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida**  
**COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**